
Анализ результатов анкетирования обучающихся и их родителей по организации питания 

в МБОУ Климовской СОШ №3 

Анкетирование проводилось среди обучающихся и их родителей 4, 8 и 10 классов в 

апреле 2023 года 

Опрошено всего – 100 учеников (40 – 4-е классы; 40 – 8-е классы; 20- 10 класс) 

Получены следующие результаты: 

По анкете для обучающихся 

№ 

п/п 

Вопрос             Ответы 

4 класс (40) 8 класс  (40) 10 класс (20) 

1 Удовлетворен ли ты качеством 

приготовления пищи? 

Да - 38 

Нет - 2 

Да - 35 

Нет - 5 

Да - 37 

Нет - 3 

2 Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

Да - 37 

Нет - 3 

Да - 39 

Нет - 1 

Да - 40 

Нет - 0 

3 Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

Да - 37 

Нет - 3 

Да - 35 

Нет - 5 

Да - 40 

Нет - 0 

4 Считаешь ли ты, что горячее 

питание в школе важно для 

твоего здоровья? 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 40 

Нет - 0 

5 Твои предложения по 

организации питания в школе 

   

 

Среди предложений по организации питания в школе больше всего пожеланий по 

увеличению количества выпечки и выдачи порционных соков  в пакетах. 

 

По анкете для родителей 

№ 

п/п 

Вопрос             Ответы 

4 класс (40) 8 класс  (40) 10 класс (20) 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 38 

Нет - 2 

2 Считаете ли вы рациональным 

организацию горячего питания? 

Да - 38 

Нет - 2 

Да - 39 

Нет - 1 

Да - 40 

Нет - 0 

3 Удовлетворены ли вы 

качеством приготовления 

пищи? 

Да - 39 

Нет - 1 

Да - 38 

Нет - 2 

Да - 40 

Нет - 0 

4 Удовлетворены ли вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 40 

Нет - 0 

Да - 40 

Нет - 0 

5 Ваши предложения по 

организации питания в школе 

   

 

Среди предложений по организации питания в школе больше всего пожеланий по 

увеличению массы выдаваемых салатов, внедрению в меню первых блюд, увеличение 

количества выпечки. 

Результаты анкетирования обработала соцпедагог Евсеенко И.С. 


